ХИМИЯ

1. Неметаллов нет в группе номер
A) IV

B) V

C) II
D) VIII
E) VII
2. Степень окисления +2 не характерна для

A) Кальция

B) Магния

C) Бария

D) Цинка

E) Водорода

3. В водном растворе полностью подвергается гидролизу

A) Нитрат бария

B) Сульфит калия 

C) Сульфит меди (II)

D) Хлорид цинка

E) Сульфат кальция

4. Кислород в соединениях проявляет степени окисления:

A) -1; -2; +2

B) -2; +3; +1

C)  +1; +2; -1

D) -3; -2; +2

E)  +2; -2; +1

5. Азотистой кислоте соответствует оксид

A) N2
B) NO

C) N2O

D) N2O3
E) N2O5

6. Продукты электролиза расплава хлорида кальция
A) Ca, Cl2
B) H2, Cl2
C) Ca, HCl

D) Ca, O2
E) H2, O2
7. Схема реакции образования бромида натрия
A) Br2+NaF→

B) NaOH+KBr→

C) NaOH+KBrO3→

D) NaOH+HBr→

E) NaOH+KBrO→

8. Межклассовые изомеры
A) Метан и метанол

B) Уксусный альдегид и этан

C) Пропаналь и пропанон

D) Глюкоза и сахароза

E) Циклопентан и пентин

9. Фенолформальдегидная смола – это … полимер

A) низкомолекулярный

B) природный

C) синтетический

D) искусственный

E) термопластичный

10.  Объем этилена, необходимый для взаимодействия с 4,48 л хлора (н.у.), составляет

A) 1.12 л
B) 2,24 л
C) 6,72 л
D) 4,48 л
E) 5,60 л
11.  Для гомогенной реакции А+В=С при одновременном увеличении молярной концентрации исходных газообразных веществ в 2 раза скорость реакции

A) возрастет в 2 раза

B) уменьшится в 2 раза

C) возрастет в 4 раза

D) возрастет в 6 раз

E) уменьшится в 4 раза
A)  В 250 мл раствора содержится 1 г гидроксида натрия. Молярная концентрация вещества в растворе

B) 0,5 M

C) 0,2 M

D) 0,3 М

E) 0,4 М

F) 0,1 М

12.  Молекулярная масса соли, полученной взаимодействием 4 г гидроксида натрия и 9,8 г серной кислоты

A) 142

B) 71

C) 84

D) 120

E) 126

13.  В превращении Fe→FeCl2→X→Fe(OH)3→Fe(NO3)3→Y

A) Fe(OH)2, Fe(NO3)2 

B) Fe(OH)3, Fe2O3

C) FeO, Fe(NO3)2
D) Fe(OH)2, Fe2O3
E) Fe2O3, Fe(NO3)3

14.  Объем хлороводорода (н.у.), который образуется при нагревании 3 моль хлорида натрия с избытком концентрированной H2SO4
A) 22,4 л
B) 67,2 л
C) 44,8 л
D) 11,2 л
E) 33,6 л
15.  5 г образца стали при сжигании в токе кислорода дали 0,22 г углекислого газа. Массовая доля углерода в стали

A) 1,8%

B) 2,2%

C) 1,4%

D) 1,6%

E) 1,2%

16.  Через 4,4 г уксусного альдегида пропустили 11,2 л водорода (н.у.). Масса этилового спирта

A) 6,5 г

B) 46 г

C) 0,46 г

D) 5,6 г

E) 4,6 г

17.  Вещество «А», которое образуется в результате превращений:
          CO2+H2O    фотосинтез        Х1         дрожжи        Х2       О2, кат            Х3     +Cl2              A
A) Уксусная кислота

B) Бутанол

C) Монохлоруксусная кислота

D) Хлорэтан

E) Этанол

18.  Объем пропина (при н.у.), который потребуется для получения 24 г 1,3,5- триметилбензола

A) 15,1 л
B) 16,1 л
C) 13,44 л
D) 6,72 л
E) 7,1 л

19.  В схеме превращений
                                           +О2

FeS2       +O2               А+Б               В            KOH          Г      +KOH              Д
                                                                                         -H2O

+В

                                             Е
A) оксид серы (VI), серная кислота, сульфат железа (III)

B) оксид серы (IV), сульфат калия, серная кислота

C) оксид серы (IV), сульфат калия, сульфат железа (III)

D) оксид серы (VI), сульфат калия, сульфат железа (II)

E) оксид серы (IV), гидросульфат калия, сульфат желе за (III)

20. Из 1 т железной руды (Fe2O3),  имеющей 4% примесей, можно получить чугун массой (если содержание железа в полученном чугуне составляет 96%)

A) 730 кг
B) 715 кг
C) 700 кг
D) 740 кг
E) 760 кг

21.  Продукт полного сгорания 11,2 л (н.у.) пропана обработали избытком известковой воды, при этом образовалось 120 г осадка. Выход соли

A) 95%

B) 65%

C) 90%

D) 75% 

E) 80%

22.  Смесь пропена и бутена объемом 11,2 л (н.у.) имеет массу 24,5 г. Объемы бутена и пропена составляют соответственно:

A) 3,7 л и 7,5 л

B) 8,4 л и 2,8 л

C) 2,8 л и 8,4 л

D) 5,6 л и 5,6 л

E) 4,5 л и 6,7 л

23.  Объем водорода 9н.у., выход 60%), который образуется при взаимодействии 30 г пропанола с 20 г металлического калия

A) 1,12 л
B) 3,36 л
C) 5,6 л
D) 4,48 л
E) 2,24 л
24.  Масса 40% раствора гидроксида натрия, необходимого для взаимодействия с глицином, полученным при гидролизе 14,6 г глициналанина

A) 20 г

B) 40 г

C) 10 г

D) 80 г

E) 60 г

